



泰州市举行庆祝中国人民解放军建军95周年大会

# 泰州最美退役军人最美军嫂获表彰

7月29日下午,泰州市举行庆祝中国人民解放军建军95周年大会暨最美退役军人、最美军嫂、最美民兵发布仪式,共庆建军节、共叙鱼水情。泰州市委书记、泰州军分区党委第一书记朱立凡出席活动并致辞,泰州市委副书记、市长万闻华出席活动。

朱立凡说,泰州是一座红色之城、英雄之城,“三个不相信”的精神

特质激励着全市广大党员干部群众不忘初心、接续奋斗。这次受到表彰的最美退役军人,你们脱下戎装,依然坚守军人本色,在各个领域敬业奉献、奋发作为;最美军嫂,你们以“小家”筑“大家”,生动诠释着“报国有你,守家有我”的家国大爱;最美民兵,你们迎难而上、勇挑重担,充分发扬了“特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗”的新时代民兵精神。

朱立凡指出,当前,泰州全市上下正紧紧围绕“致力民生、聚力转型”两大主题,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”而不懈奋斗,更加需要凝聚军心民心,调动军民力量。要擦亮尊崇底色,在全社会掀起尊崇军人、关爱军人的热潮,真正让入伍有光荣感、在伍有优越感、退伍有幸福感。要发扬优良传统,巩固拓展“军爱民、民拥军”的良好局面,

力争实现全国双拥模范城“六连冠”。要赓续红色基因,大力弘扬“三个不相信”精神特质,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命,知重负重、唯实唯勤,为谱写“强富美高”新泰州现代化建设新篇章作出更大贡献。

据悉,今年以来,泰州开展举办了以“寻访美援朝英烈亲人·弘爱国精神告慰忠魂”为主题的“致敬英

烈·烈士寻亲”活动,为烈士寻亲,帮烈属圆梦。活动现场邀请了在此活动中寻亲成功的部分泰州籍烈士家属。万闻华向他们颁发抗美援朝烈士证书。

现场还举行了颁奖,周洛阳等10名同志当选“最美退役军人”;邵圆圆等10人当选“最美军嫂”;刘波等10人当选“最美民兵”。

季虎 毛晓华

## 泰州最美退役军人

周洛阳 靖江市消防救援大队渡江路消防救援站站长助理  
周建中 泰兴市滨江镇西江村党总支书记  
夏晨 国家税务总局兴化市税务局第二税务分局二级高级主办  
刘爱民 江苏好润生生物产业集团股份有限公司董事长  
陈拥军 泰州市华野蔬菜专业合作社理事长  
张立 扬子江药业集团成都海裕医药有限公司总经理  
莫虎 泰州市公安局刑事警察支队副支队长  
陈峰 泰州市卫生健康委员会卫生应急办主任  
周平 泰州市市级政府投资项目集中建设中心主任  
卞爱良 泰州市司法局社区矫正管理处(社区矫正管理支队)处长、四级调研员

## 泰州最美军嫂

邵圆圆 靖江市东兴镇人民政府办事员  
刘燕 泰兴市宣堡镇张河村范徐八组  
王慧 兴化市公安局法制大队四级警长  
尹星 泰州供电公司营销部营销业务与信息安全管理岗  
李玉玲 泰州市口岸实验小学教师  
徐爱霞 姜堰区司法局溱潼司法所副所长、四级主任科员  
田源 泰州学院教师  
赵媛 泰州市城投集团职员  
宋婷婷 泰州市中医院脾胃科主管护师  
吴乐越月 泰州市大泗学校德育副主任

## 泰州最美民兵

刘波 靖江市马桥镇福兴村党总支副书记  
毛亚杰 靖江市滨江新区办事处康阳社区居委会副主任  
闾磊 泰兴市黄桥镇东间村党总支副书记  
崔水国 兴化市千垛镇水兴村党总支副书记  
校国林 海陵区城中街道人武部干事、城中街道税务社区党总支副书记  
张静 海陵区罡杨镇罡门村党总支副书记  
刘晋杰 扬子江药业集团有限公司安全保卫处处长  
杨阳 姜堰区罗塘街道人武部干事、三国社区居委会副主任  
孙耀飞 医药高新区沿江街道城乡建设服务中心工作人员  
陈磊 医药高新区凤凰街道塘湾社区居委会副主任

# 江苏省第二十届运动会会歌发布

在7月28日晚举行的江苏省第二十届运动会开幕式倒计时30天系列活动中,本届省运会会歌《泰之恋》正式发布,著名青年歌手姜孝萌、张丹丹首次演唱了这首歌。

《泰之恋》由著名词作家樊孝斌作词,著名演奏家、作曲家卞留念作曲。

整首歌时长3分39秒,节奏活泼动感,歌词恰到好处地包含了凤

仪城、望海楼等泰州元素,不仅彰显了祥泰之州热情好客、活力四射的胸怀,同时也反映出运动员们顽强拼搏、超越梦想和更高更强更快的竞技精神。毛晓华 季虎



## 画说泰州

《歌唱祖国》《唱支山歌给党听》《鸿雁》……7月31日晚,由泰州大剧院和公益泰州慈善联合会共同主办的“艺起爱”泰州市首届慈善音乐会在泰州大剧院举行,当晚音乐会的票房收入全部作为泰州事实孤儿扶助计划的助学基金。该活动旨在让艺术点亮生活,让爱心的种子播撒得更远,让更多人关注并加入慈善活动,聚合慈善力量,温暖世间真情。图为泰州市大浦中心小学小百灵合唱团正在表演。

沈杰 张雯 张蓓 毛晓华 摄影报道

# 扬州建成近200个“暖心小屋”

融合志愿者服务站、户外劳动者服务站、红十字驿站等功能

在扬州市文昌阁有一座文明驿站,市民经常看到身穿蓝马甲的志愿者陈天霞正在擦拭文明驿站亭子里的残疾人轮椅、茶水瓶等。在扬州,像这样的文明驿站已建成近200个。市民游客随时随地都能享受到志愿者提供的服务,志愿服务也让城市更有温度。

陈天霞来自扬州爱扬志愿者协会,今年64岁,10年前她加入协会,成为一名志愿者。2016年,相关部门把文昌阁文明驿站交给扬州爱扬志愿者协会负责,自那以后,陈天霞就到了文昌阁文明驿站值班。“能参加公益活动,是一件很高兴的事,为大家提供服务,我心甘情愿,感到很开心,也给我增添了很多乐趣。”陈天霞一脸满足地说。

文昌阁文明驿站面积有5平方

米,10名志愿者负责,他们排好值班表,每天至少有4名志愿者值班,上午8点半至11点半,下午2点半至5点半。志愿者们在文明驿站周边开展如交通文明劝导、打扫周边卫生、将乱停乱放车辆及时摆放整齐等,受到很多人的称赞。

记者看到,驿站融合志愿者服务站、户外劳动者服务站、妇女儿童之家、红十字驿站等功能,驿站内配备工具箱、微波炉、急救箱、热水器、充电器、打气筒、报刊架等便民服务工具,设置群众临时休息区,免费为群众提供政策宣讲、图书借阅、手机充电、饭菜加热、免费饮水、应急救援等志愿服务。

记者了解到,文昌阁周边,除了这处文明驿站,还有四望亭文明驿站,这些文明驿站位于城市街

区,人流量较大,每个站点都配备了便民服务柜,柜内有打气筒、急救药箱、充电宝、茶水瓶等,同时驿站还配备了口罩、雨伞等应急物品。驿站的志愿者主要提供免费充电、信息查询、文明倡导、爱心捐赠、失物招领等便民服务,同时定期向市民发放文明手册,宣传环保知识,引导市民积极参与文明城市创建。

数据显示,在扬州,全市范围建立了近200个志愿驿站(文明驿站、邮爱驿站),注册志愿服务组织5300多个,注册志愿者超过90万人。同住一座城,共治一个家。爱心驿站的志愿者拿起扫帚、抹布,清洁驿站周边环境,有序停放车辆,让城市街区清清爽爽,成为他们的自觉与日常。杨轩 顾潇

# 扬州大学扬剧表演艺术人才班开课

8月1日,国家艺术基金2022年度艺术人才培养资助项目《扬剧表演艺术人才培养》开班仪式在扬州举行。

《扬剧表演艺术人才培养》项目面向全国专业戏曲学者及戏曲爱好者,招收了30名学员进行为期30天的集中授课培训。此项目集中了扬剧表演、演唱、教学等方

面的优秀师资,通过培训整合队伍,打造团队,提高技艺、交流经验,同时集中力量,努力将扬剧方面所取得的重要研究成果,转化为表演实践,共同研究打造一些具有高水平、高质量的扬剧表演模式,努力培养一批艺术素养全面的扬剧表演艺术人才。

吴伟 魏琳琳 庄剑翔

# 扬州宝应集中评估认定失能特困人员

近日,扬州市宝应县民政局组织对14个镇(区)集中供养特困人员

进行自理能力评估,评估工作引入第三方机构,并聘请专业人员参加,以确保评估质量。此次评估对镇(区)上报的197名失能、半失能人员进行了评估认定,共认定失能、半失能特困人员144人,其中失能76人、半失能68人。在评议、公示、审批后,他们从7月份起享

受照护补贴,月补贴标准分别为600元、300元。

宝应县从2019年10月份起,建立散居特困失能、半失能对象照护服务制度,及时开展评估工作,按月实施动态调整,定期检查照护服务落实情况。今年将集中供养失能、半失能特困人员纳入照护补贴范围后,预计发放照护补贴资金近200万元。

宝民轩 顾潇

# 扬州发布2021年度食药安全状况报告

近日,扬州市食品安全委员会办公室、扬州市市场监督管理局召开新闻发布会,解读《扬州食品药品安全状况2021年度报告》。

《扬州食品药品安全状况2021年度报告》是扬州市食安委办公室自2015年以来发布的第7个食品药品年度报告。2021年度

报告分六个部分,全文约17000多字,主要内容不仅包括扬州市食品药品行业基本情况、监督抽检和监测情况、专项整治及受理举报投诉情况、重点工作开展情况、各地食品特色亮点工作,还新增了扬州市食品安全公众评价章节。

柏玮娜 顾潇

# 海外台湾青少年“云中看江苏”夏令营开营

7月31日上午,2022海外台湾青少年“云中看江苏”网上夏令营开营仪式在泰州举行,泰州市委常委、统战部部长、市政协党组副书记张小兵,省台办副主任封志成参加活动,来自美国、加拿大、菲律宾、马来西亚等国家和地区的百名海外台湾青少年、老师、家长和千名泰州学生参加线上开

营仪式。本次活动由省台办主办,泰州市委宣传部、市台办、市教育局、市广播电视台及北美华人华裔寻根协会共同承办,活动自7月31日开始,历时10天,内容分为文博篇、吴汉文化篇、非遗篇、美食篇、板桥文化篇等8个专题。

金涛 毛晓华